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Apresentação

A KGM PESQUISAS apresenta a quinta

edição do IKGM – ÍNDICE KGM DE APRO-

VAÇÃO POPULAR DOS PREFEITOS. Lan-

çado em 2009, o IKGM é produto inova-

dor no mercado de pesquisas políticas e

de opinião do Estado, e se constitui no

único indicador popular de desempenho

dos gestores das 50 maiores cidades de

Mato Grosso.

O índice é divulgado na imprensa mato-

grossense. A série que permite o

acompanhamento da evolução das avaliações ano a ano. Com essa série

histórica, os próprios gestores - e principalmente a sociedade - saberão se sua

aprovação melhorou ou piorou. Um indicador seguro e confiável na busca da

excelência administrativa, definido pelo olhar crítico do cidadão.

Para se permitir a série histórica, foram aplicadas as mesmas perguntas aos

eleitores das 50 maiores cidades, mantendo inclusive o mesmo número de

entrevistas em cada município, critério para se ter a comparabilidade da série.

Boa leitura.

CUIABÁ-MT, JUNHO DE 2013.

KGM COMUNICAÇÃO, MARKETING E PESQUISAS

A próxima edição do IKGM ocorrerá em 2014, com os mesmos critérios.
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O é obtido por meio do cruzamento de duas variáveis aplicadas a

todos os 50 municípios pesquisados. Cada pesquisa tem uma amostragem

diferente, porém, assegurando a mesma margem de erro a todos os municípios

pesquisados. Isso é fundamental para permitir a comparação entre as diferentes

cidades.

A primeira variável é a , representada por uma escala de avaliação onde o

pesquisado atribui uma nota entre zero e 10 para o prefeito de seu município. A

variável é a de todas as notas atribuídas, descartando-se os

indecisos e as não respostas.

Já a segunda variável é o , representada por uma escala na qual o

pesquisado atribui um conceito de péssimo, ruim, bom ou ótimo para o prefeito de

seu município. O é obtido subtraindo-se a soma dos percentuais de péssimo e

ruim (negatividade) da soma dos percentuais bom e ótimo (positividade).

O IKGM é obtido pela seguinte fórmula:

Ou seja, (média aritmética ponderada das notas obtidas) é multiplicado por 10.

Em seguida, somado ao (subtração dos conceitos negativos dos positivos), e

divido por dois. Portanto, o é a

IKGM MUNICIPAL

NOTA [N]

N média ponderada

CONCEITO [C]

C

(N.10) + C

--------------- = IKGM

2

N

C

IKGM média aritmética simples das duas

variáveis.

Devido ao seu tamanho nas cidades de Cuiabá, Várzea Grande e

Rondonópolis foi utilizada uma margem de erro menor.

FÓRMULA DO IKGM

Metodologia
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Dados Técnicos

Metodologia:

Técnica:

Universo:

Pesquisa quantitativa

Survey domiciliar com questionário estruturado

População eleitora residente

Barra do Bugres

Alto Araguaia

Lucas do Rio Verde

Comodoro

Água Boa

Nossa Senhora do Livramento

Barra do Garças

Guarantã do Norte

Aripuanã

São José dos Quatro Marcos

Rondonópolis

Nova Olímpia

Mirassol D’Oeste

Nova Mutum

Sorriso

Matupá

Vila Rica

Nobres

Alta Floresta

Colíder

Jaciara

Nova Xavantina

Campo Verde

Primavera do Leste

Sapezal

Pedra Preta

Juara

Vila Bela da Ssa Trindade

194

193

194

193

193

192

195

194

193

193

266

193

194

194

195

192

193

192

195

194

192

193

193

194

194

192

193

194

22 e 23 de abril

05 e 06 de junho

18 e 20 de maio

16 de abril

29 e 21 de maio

19 e 20 de abril

29 e 31 de maio

11 de junho

13 e 14 de maio

16 e 17 de abril

13 de maio

03 e 04 de junho

02 e 03 de maio

24 e 25 de abril

12 e 13 de junho

06 e 07 de junho

11 e 12 de junho

25 e 26 de abril

09 e 10 de maio

02 de maio

08 e 09 de maio

07 de maio

30 de abril

20 e 21 de maio

17 e 18 de abril

16 e 17 de junho

23 e 24 de abril

13 e 14 de junho

MUNICÍPIO AMOSTRA DATA DA COLETA
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Rosário Oeste

Cuiabá

Tangará da Serra

Campo Novo do Parecis

Diamantino

Poxoreú

Peixoto de Azevedo

Brasnorte

Juína

São José do Rio Claro

Pontes e Lacerda

Araputanga

Paranatinga

Cáceres

Poconé

Várzea Grande

Santo Antônio do Leverger

Colniza

Confresa

Chapada dos Guimarães

Canarana

Sinop

193

193

267

195

194

193

193

194

195

192

195

192

195

193

193

195

194

266

194

193

193

193

07 e 10 de junho

04 de maio

14 e 15 de maio

29 e 30 de abril

07 e 08 de maio

05 e 06 de junho

17 e 18 de abril

28 e 29 de maio

22 e 23 de abril

13 e 14 de junho

06 e 07 de maio

14 e 15 de maio

18 e 19 de abril

27 e 28 de maio

21 e 22 de maio

26 e 27 de maio

17 e 18 de junho

18 e 19 de junho

03 de junho

17 e 18 de maio

16 e 17 de maio

23 e 24 de maio

MUNICÍPIO AMOSTRA DATA DA COLETA

É obrigatória a citação da fonte “KGM Pesquisas" na utilização, divulgação e publicação dos

dados totais ou parciais deste relatório. O Cliente deverá entrar em acordo prévio com o Instituto

quanto a forma exata e ao teor da publicação ou da divulgação (Código Internacional de Prática

de Pesquisa Social e  Marketing ESOMAR -Artigos 29 e 34).
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Ranking IKGM de Aprovação Popular
dos prefeitos Mato-grossenses

MUNICÍPIO / PREFEITO NOTA CONCEITO IKGM

1. Barra do Bugres – Júlio César Florindo (PSD)

2.

3. Lucas do Rio Verde – Otaviano Pivetta (PDT)

4. Comodoro

5.

6. Nossa Senhora do Livramento

7.

8.

9.

10.

11.

12. Nova Olímpia - Cristovão Masson (PP)

13.

14. Nova Mutum – Adriano Pivetta (PDT)

15.

16.

17.

18.

19. Alta Floresta  -  Asiel Bezerra (PMDB)

20.

21. Jaciara - Ademir Gaspar (PT)

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

22.

Alto Araguaia – Jerônimo Samita Maia Neto (PR)

- Marlise Marques de Moraes (PR)

Água Boa – Mauro Rosa da Silva (PPS)

- Carlos Roberto da Costa (PP)

Barra do Garças - Roberto Farias  (PSD)

Guarantã do Norte -  Sandra Martins  (DEM)

Aripuanã - Ednilson Faitta (PMDB)

São José dos Quatro Marcos – Carlos Roberto Bianchi  (PSB)

Rondonópolis – Percival Muniz  (PPS)

Mirassol D’Oeste – Elias Leal  (PSD)

Sorriso  - Dilceu Rossato  (PR)

Matupá – Valter Mioto  (PMDB)

Vila Rica – Luciano Alencar  (DEM)

Nobres - Sebastião Gilmar da Silva  (PSD)

Colíder  - Nilson Santos (PMDB)

Nova Xavantina - Gercino Caetano Rosa (PTB)

Vila Bela da Santíssima Trindade - Anderson Glaucio Andrade  (PDT)

Campo Verde  - Fábio Schroeter (PTB)

Primavera do Leste – Érico Piana  (DEM)

Sapezal - Ilma Grisoste Barbosa  (PSD)

Pedra Preta – Marileide Coelho Philipi  (PDT)

Juara – Lourival Rocha (interino)

Rosário Oeste  - João Antônio Balbino (PSD)

Canarana  - Evaldo Diehl (PSD)

8,58

7,78

7,60

7,59

7,54

7,77

7,14

7,05

6,99

7,17

6,90

7,03

6,64

6,96

6,96

6,71

6,67

6,48

6,70

6,22

6,37

6,16

6,44

6,26

6,23

6,03

6,24

6,13

6,18

6,56

97,8

78,2

76,6

76,2

76,0

73,1

75,4

69,8

68,2

65,6

66,8

63,0

65,6

60,0

55,9

57,2

51,2

46,2

47,5

49,2

46,0

47,0

42,2

41,3

40,2

42,1

37,6

36,0

32,5

52,2

91,80

78,00

76,30

76,05

75,70

75,40

73,40

70,15

69,05

68,65

67,90

66,65

66,00

64,80

62,75

62,15

58,95

58,50

56,60

56,55

54,85

54,30

53,30

51,95

51,25

51,20

50,00

48,65

47,15

55,70
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MUNICÍPIO / PREFEITO NOTA CONCEITO IKGM

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39. Juína – Hermes Bergamin (PMDB)

40.

41. Pontes e Lacerda - Donizete Barbosa (PPS)

42.

43.

44.

45.

46.

47.

48.

49. Confresa

50.

Cuiabá - Mauro Mendes (PSB)

Tangará da Serra – Fábio Junqueira (PPS)

Campo Novo dos Parecis – Mauro Valter Berft (PMDB)

Diamantino - Juviano Lincoln  (PPS)

Poxoreú - Jane Lopes (PSD)

Peixoto de Azevedo – Sinvaldo Santos Brito (PSD)

Sinop – Juarez Alves da Costa (PMDB)

Brasnorte – Pedro Coelho (interino)

São José do Rio Claro - Natanael Casacechia (DEM)

Araputanga – Sidney Salomé (PMDB)

Paranatinga – Vilson Pires (PRP)

Cáceres – Francis Maris Cruz (PMDB)

Poconé – Meire Adauto (PT)

Várzea Grande - Walace Guimarães (PMDB)

Santo Antônio do Leverger – Valdir Ribeiro  (PT)

Colniza – José Assis Ramos (PMDB)

– Gaspar Domingos Lazari (PPS)

Chapada dos Guimarães – José de Souza Neves (PSDB)

5,90

5,90

5,68

5,67

5,76

5,67

5,67

5,40

5,46

5,43

5,18

5,42

5,28

4,79

5,06

4,82

4,81

4,63

4,49

4,28

32,0

24,4

24,6

21,2

17,4

17,8

17,6

19,5

15,4

15,2

11,0

07,4

-03,8

-06,3

-11,2

-09,4

-10,1

-15,0

-18,1

-30,7

45,50

41,70

40,70

38,95

37,50

37,25

37,15

36,75

35,00

34,75

31,40

30,80

24,50

20,80

19,70

19,40

19,00

15,65

13,40

06,05
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PERFIL
S E X O I D A D E

E S C O L A R I DA D E

RENDA FAMIL IAR MENSAL

Júlio Florindo - Barra dos Bugres1º 91,80

53,1%
46,9%

masculino feminino

12,9%

21,6%

20,6%

25,3%

19,6%

60 anos ou

mais

De 45 a 59

anos

De 35 a 44

anos

De 25 a 34

anos

De 16 a 24

anos

até 4º série
5ª a 8ª série

2º grau
superior

9,3%
14,9%

40,2%

35,6%

até 01 SM
de 01 a 04

SM
de 04 a 10

SM
de 10 a 20

SM
mais de 20

SM
NS/NR

7,2%

60,8%

22,2%

5,7%

0,5% 3,6%
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Índice de aprovação –97,8

AVA L I A Ç Ã O DA A D M I N I ST R A Ç Ã O

Nota média = 8,58

De zero a dez que nota você dá para o
desempenho do prefeito Julio Cesar Florindo?

Na sua opinião, o está fazendo um governo
ótimo, bom, ruim ou péssimo?

prefeito Julio Cesar Florindo

ótimo
bom

ruim
NS/NR

42,8%

53,1%

1,0%
3,1%

3,1%

40,2%

13,4%

23,2%

10,8%

3,1%

4,6%

1,0%

0,5%

NS/NR

dez

nove

oito

sete

seis

cinco

quatro

três

Frequência Percentual
Percentual

válido
Percentual
acumulado

Validos ótimo 83 42,8 44,1 44,1

bom 103 53,1 54,8 98,9

ruim 2 1,0 1,1 100,0

Total 188 96,9 100,0

Omissos NS/NR 6 3,1

Total 194 100,0
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PERFIL
S E X O I D A D E

E S C O L A R I DA D E

RENDA FAMIL IAR MENSAL

Maia Neto - Alto Araguaia2º 78,00

50,3%
49,7%

masculino feminino

14,0%

23,3%

19,2%

24,9%

18,7%

60 anos ou

mais

De 45 a 59

anos

De 35 a 44

anos

De 25 a 34

anos

De 16 a 24

anos

até 4º série
5ª a 8ª série

2º grau
superior

8,3%
15,0%

36,8% 39,9%

até 01 SM
de 01 a 04

SM
de 04 a 10

SM
de 10 a 20

SM
mais de 20

SM
NS/NR

19,2%

51,8%

20,7%

3,1%
3,1%

2,1%
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Índice de aprovação – 78,2

AVA L I A Ç Ã O DA A D M I N I ST R A Ç Ã O

Nota média = 7,78

De zero a dez que nota você dá
para o desempenho do prefeito
Maia Neto?

Na sua opinião, está fazendo um governo ótimo, bom,
ruim ou péssimo?

o prefeito Maia Neto

ótimo
bom

ruim
péssimo

NS/NR

30,6%

53,9%

8,8%

1,6% 5,2%

1,6%

22,8%

14,5%

22,8%

15,5%

10,9%

8,8%

1,6%

0,5%

1,0%

NS/NR

dez

nove

oito

sete

seis

cinco

quatro

dois

zero

Frequência Percentual
Percentual

válido
Percentual
acumulado

Validos ótimo 59 30,6 32,2 32,2

bom 104 53,9 56,8 89,1

ruim 17 8,8 9,3 98,4

péssimo 3 1,6 1,6 100,0

Total 183 94,8 100,0

omissos NS/NR 10 5,2

Total 193 100,0
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PERFIL
S E X O I D A D E

E S C O L A R I DA D E

RENDA FAMIL IAR MENSAL

Otaviano Pivetta - Lucas do Rio Verde3º 76,30

51,0%

49,0%

masculino feminino

6,2%

19,6%

21,6%

32,0%

20,6%

60 anos ou

mais

De 45 a 59

anos

De 35 a 44

anos

De 25 a 34

anos

De 16 a 24

anos

até 4º série
5ª a 8ª série

2º grau
superior

7,2% 12,9%

50,5%

29,4%

até 01 SM
de 01 a 04

SM
de 04 a 10

SM
de 10 a 20

SM
mais de 20

SM
NS/NR

4,1%

58,2%

27,8%

6,7%

2,1%
1,0%
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Índice de aprovação – 76,6

AVA L I A Ç Ã O DA A D M I N I ST R A Ç Ã O

Nota média = 7,60

De zero a dez que nota você dá para o
desempenho do prefeito Otaviano Pivetta?

Na sua opinião, o está fazendo um governo
ótimo, bom, ruim ou péssimo?

prefeito Otaviano Pivetta

ótimo
bom

ruim
péssima

NS/NR

26,8%

58,8%

8,8%

2,6%
3,1%

3,1%

18,0%

13,4%

26,8%

16,0%

8,2%

9,3%

1,0%

2,1%

1,5%

0,5%

NS/NR

dez

nove

oito

sete

seis

cinco

quatro

três

dois

zero

Frequência Percentual
Percentual

válido
Percentual
acumulado

Validos ótimo 52 26,8 27,7 27,7

bom 114 58,8 60,6 88,3

ruim 17 8,8 9,0 97,3

péssimo 5 2,6 2,7 100,0

Total 188 96,9 100,0

Omissos NS/NR 6 3,1

Total 194 100,0
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PERFIL
S E X O I D A D E

E S C O L A R I DA D E

RENDA FAMIL IAR MENSAL

Marlise Moraes - Comodoro4º 76,05

51,8%

48,2%

masculino feminino

11,9%

21,2%

20,2%

26,9%

19,7%

60 anos ou

mais

De 45 a 59

anos

De 35 a 44

anos

De 25 a 34

anos

De 16 a 24

anos

até 4º série
5ª a 8ª série

2º grau
superior

16,6%
16,1%

52,3%

15,0%

até 01 SM
de 01 a 04

SM
de 04 a 10

SM
de 10 a 20

SM
mais de 20

SM
NS/NR

11,4%

60,1%

15,5%

7,8%

1,0% 4,1%
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Índice de aprovação – 76,2

AVA L I A Ç Ã O DA A D M I N I ST R A Ç Ã O

Nota média = 7,59

De zero a dez que nota você
dá para o desempenho da prefeita
Marlise Marques Moraes?

Na sua opinião, a está fazendo um governo
ótimo, bom, ruim ou péssimo?

prefeita Marlise Marques Moraes

ótimo
bom

ruim
péssimo

NS/NR

23,3%

61,1%

7,3%

4,1%
4,1%

1,0%

25,9%

8,3%

24,4%

15,5%

5,2%

12,4%

3,1%

1,0%

2,1%

0,5%

0,5%

NS/NR

dez

nove

oito

sete

seis

cinco

quatro

três

dois

um

zero

Frequência Percentual
Percentual

válido
Percentual
acumulado

Validos ótimo 45 23,3 24,3 24,3

bom 118 61,1 63,8 88,1

ruim 14 7,3 7,6 95,7

péssimo 8 4,1 4,3 100,0

Total 185 95,9 100,0

Omissos NS/NR 8 4,1

Total 193 100,0
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PERFIL
S E X O I D A D E

E S C O L A R I DA D E

RENDA FAMIL IAR MENSAL

Mauro Rosa da Silva - Água Boa5º 75,70

50,3%

49,7%

masculino feminino

10,9%

22,8%

21,2%

25,9%

19,2%

60 anos ou

mais

De 45 a 59

anos

De 35 a 44

anos

De 25 a 34

anos

De 16 a 24

anos

até 4º série
5ª a 8ª série

2º grau
superior

9,3%

17,1%

43,0%

30,6%

até 01 SM
mais de 01

até 04 SM
mais de 04

até 10 SM
mais de 10

até 20 SM
mais de 20

SM
NS/NR

7,8%

61,7%

24,9%

2,6%
1,0%

2,1%
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Índice de aprovação – 76,0

AVA L I A Ç Ã O DA A D M I N I ST R A Ç Ã O

Nota média = 7,54

De zero a dez que nota você dá para o
desempenho do prefeito Mauro Rosa Silva?

Na sua opinião, está fazendo um governo
ótimo, bom, ruim ou péssimo?

prefeito Mauro Rosa Silva

ótimo
bom

ruim
péssimo

NS/NR

11,9%

63,7%

8,3%

2,1%

14,0%

11,9%

10,9%

16,1%

28,0%

16,6%

4,1%

6,2%

2,1%

1,6%

1,0%

1,6%

NS/NR

dez

nove

oito

sete

seis

cinco

quatro

três

dois

zero

Frequência Percentual
Percentual

válido
Percentual
acumulado

Validos ótimo 23 11,9 13,9 13,9

bom 123 63,7 74,1 88,0

ruim 16 8,3 9,6 97,6

péssimo 4 2,1 2,4 100,0

Total 166 86,0 100,0

Omissos NS/NR 27 14,0

Total 193 100,0
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PERFIL
S E X O I D A D E

E S C O L A R I DA D E

RENDA FAMIL IAR MENSAL

Carlos Roberto da Costa - N. S. Livramento6º
75,40

53,1%
46,9%

masculino feminino

15,1%

23,4%

19,8%

22,9%

18,8%

60 anos ou

mais

De 45 a 59

anos

De 35 a 44

anos

De 25 a 34

anos

De 16 a 24

anos

até 4º série
5ª a 8ª série

2º grau
superior

17,7%
14,6%

53,1%

14,6%

até 01 SM
de 01 a 04

SM
de 04 a 10

SM
de 10 a 20

SM
NS/NR

37,0%

49,5%

7,3%

1,6% 4,7%
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Índice de aprovação – 73,1

AVA L I A Ç Ã O DA A D M I N I ST R A Ç Ã O

Nota média = 7,77

De zero a dez que nota você dá para o
desempenho do prefeito Carlos Roberto
da Costa?

Na sua opinião, está fazendo um governo
ótimo, bom, ruim ou péssimo?

o prefeito Carlos Roberto da Costa

ótimo
bom

ruim
péssimo

NS/NR

24,0%

59,9%

9,4%

3,6%
3,1%

2,1%

25,5%

18,2%

23,4%

12,0%

3,6%

6,3%

2,1%

2,6%

0,5%

3,6%

NS/NR

dez

nove

oito

sete

seis

cinco

quatro

três

um

zero

Frequência Percentual
Percentual

válido
Percentual
acumulado

Validos ótimo 46 24,0 24,7 24,7

bom 115 59,9 61,8 86,6

ruim 18 9,4 9,7 96,2

péssimo 7 3,6 3,8 100,0

Total 186 96,9 100,0

Omissos NS/NR 6 3,1

Total 192 100,0
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PERFIL
S E X O I D A D E

E S C O L A R I DA D E

RENDA FAMIL IAR MENSAL

Roberto Farias - Barra do Garças7º 73,40

48,7%

51,3%

masculino feminino

15,4%

23,6%

20,0%

24,1%

16,9%

60 anos ou

mais

De 45 a 59

anos

De 35 a 44

anos

De 25 a 34

anos

De 16 a 24

anos

até 4º série
5ª a 8ª série

2º grau
superior

9,2%
7,2%

45,6%

37,9%

até 01 SM
de 01 a 04

SM
de 04 a 10

SM
de 10 a 20

SM
NS/NR

14,9%

52,3%

22,1%

6,7%

4,1%
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Índice de aprovação – 75,4

AVA L I A Ç Ã O DA A D M I N I ST R A Ç Ã O

Nota média = 7,14

De zero a dez que nota você dá para o
desempenho do prefeito Roberto Farias?

Na sua opinião, o está fazendo um governo
ótimo, bom, ruim ou péssimo?

prefeito Roberto Farias

ótimo
bom

ruim
péssimo

NS/NR

17,9%

61,5%

8,2%

3,1% 9,2%

2,6%

12,3%

11,3%

21,5%

23,6%

8,7%

9,2%

6,2%

3,6%

1,0%

NS/NR

dez

nove

oito

sete

seis

cinco

quatro

três

zero

Frequência Percentual
Percentual

válido
Percentual
acumulado

Validos ótimo 35 17,9 19,8 19,8

bom 120 61,5 67,8 87,6

ruim 16 8,2 9,0 96,6

péssimo 6 3,1 3,4 100,0

Total 177 90,8 100,0

Omissos NS/NR 18 9,2

Total 195 100,0
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PERFIL
S E X O I D A D E

E S C O L A R I DA D E

RENDA FAMIL IAR MENSAL

Sandra Martins - Guarantã do Norte8º 70,15

52,1%
47,9%

masculino feminino

13,4%

23,7%

18,6%

23,7%

20,6%

60 anos ou

mais

De 45 a 59

anos

De 35 a 44

anos

De 25 a 34

anos

De 16 a 24

anos

até 4º série
5ª a 8ª série

2º grau
superior

9,3% 14,9%

54,1%

21,6%

até 01 SM
de 01 a 04

SM
de 04 a 10

SM
de 10 a 20

SM
mais de 20

SM
NS/NR

11,9%

51,0%

27,8%

6,2%

0,5%
2,6%
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Índice de aprovação –69,8

AVA L I A Ç Ã O DA A D M I N I ST R A Ç Ã O

Nota média = 7,05

De zero a dez que nota você dá
para o desempenho da prefeita
Sandra Martins?

Na sua opinião, a está fazendo um governo  ótimo, bom,
ruim ou péssimo?

prefeita Sandra Martins

ótimo
bom

ruim
péssimo

NS/NR

16,0%

64,9%

9,3%

5,2%
4,6%

1,0%

15,5%

10,8%

21,6%

16,5%

13,9%

9,3%

4,1%

2,6%

0,5%

1,5%

2,6%

NS/NR

dez

nove

oito

sete

seis

cinco

quatro

três

dois

um

zero

Frequência Percentual
Percentual

válido
Percentual
acumulado

Validos ótimo 31 16,0 16,8 16,8

bom 126 64,9 68,1 84,9

ruim 18 9,3 9,7 94,6

péssimo 10 5,2 5,4 100,0

Total 185 95,4 100,0

Omissos NS/NR 9 4,6

Total 194 100,0
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PERFIL
S E X O I D A D E

E S C O L A R I DA D E

RENDA FAMIL IAR MENSAL

Ednilson Faitta - Aripuanã9º 69,05

53,9%
46,1%

masculino feminino

10,4%

20,2%

23,3%

26,4%

19,7%

60 anos ou

mais

De 45 a 59

anos

De 35 a 44

anos

De 25 a 34

anos

De 16 a 24

anos

até 4º série
5ª a 8ª série

2º grau
superior

10,4%
21,8%

50,3%

17,6%

até 01 SM
de 01 a 04

SM
de 04 a 10

SM
de 10 a 20

SM
mais de 20

SM
NS/NR

9,8%

52,3%

25,4%

6,7%

2,6%
3,1%
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Índice de aprovação – 68,2

AVA L I A Ç Ã O DA A D M I N I ST R A Ç Ã O

Nota média = 6,99

De zero a dez que nota você dá
para o desempenho do prefeito
Ednilson Faitta?

Na sua opinião, o está fazendo um governo ótimo,
bom, ruim ou péssimo?

prefeito Ednilson Faitta

ótimo
bom

ruim
péssimo

NS/NR

20,7%

56,0%

6,2% 8,3%
8,8%

2,1%

14,0%

8,3%

24,9%

22,8%

7,8%

8,8%

2,6%

2,6%

1,0%

1,0%

4,1%

NS/NR

dez

nove

oito

sete

seis

cinco

quatro

três

dois

um

zero

Frequência Percentual
Percentual

válido
Percentual
acumulado

Validos ótimo 40 20,7 22,7 22,7

bom 108 56,0 61,4 84,1

ruim 12 6,2 6,8 90,9

péssimo 16 8,3 9,1 100,0

Total 176 91,2 100,0

Omissos NS/NR 17 8,8

Total 193 100,0
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PERFIL
S E X O

E S C O L A R I DA D E

RENDA FAMIL IAR MENSAL

Carlos Roberto - S. José dos 4 Marcos10º 68,65

I D A D E

50,3%
49,7%

masculino feminino

18,1%

24,4%

20,2%

21,8%

15,5%

60 anos ou

mais

De 45 a 59

anos

De 35 a 44

anos

De 25 a 34

anos

De 16 a 24

anos

até 4º série
5ª a 8ª série

2º grau
superior

21,8%

12,4%

42,5%

23,3%

até 01 SM
de 01 a 04

SM
de 04 a 10

SM
de 10 a 20

SM
mais de 20

SM
NS/NR

14,5%

61,1%

18,1%

2,6%
2,1%

1,6%
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Índice de aprovação – 65,6

AVA L I A Ç Ã O DA A D M I N I ST R A Ç Ã O

Nota média = 7,17

De zero a dez que nota você dá
para o desempenho do prefeito
Carlos Roberto Bianchi?

Na sua opinião, o está fazendo um governo
ótimo, bom, ruim ou péssimo?

prefeito Carlos Roberto Bianchi

ótimo
bom

ruim
péssimo

NS/NR

11,9%

65,3%

13,6%

2,6% 6,7%

4,1%

12,4%

11,4%

25,4%

17,6%

8,3%

11,9%

5,2%

1,6%

2,0%

1,6%

NS/NR

dez

nove

oito

sete

seis

cinco

quatro

dois

um

zero

Frequência Percentual
Percentual

válido
Percentual
acumulado

Validos ótimo 23 11,9 12,8 12,8

bom 126 65,3 70,0 82,8

ruim 26 13,5 14,4 97,2

péssimo 5 2,6 2,8 100,0

Total 180 93,3 100,0

Omissos NS/NR 13 6,7

Total 193 100,0



30

PERFIL
S E X O I D A D E

E S C O L A R I DA D E

RENDA FAMIL IAR MENSAL

Percival Muniz - Rondonópolis11º 67,90

48,5%

51,5%

masculino feminino

13,2%

22,6%

22,2%

24,4%

17,7%

60 anos ou

mais

De 45 a 59

anos

De 35 a 44

anos

De 25 a 34

anos

De 16 a 24

anos

até 4º série
5ª a 8ª série

2º grau
superior

9,4% 10,2%

44,0%

36,5%

até 01 SM
mais de 01

até 04 SM
mais de 04

até 10 SM
mais de 10

até 20 SM
mais de 20

SM
NS/NR

10,2%

68,0%

17,7%

2,6%
1,1%

0,4%
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Índice de aprovação –66,8

AVA L I A Ç Ã O DA A D M I N I ST R A Ç Ã O

Nota média = 6,90

De zero a dez que nota você dá
para o desempenho do prefeito
Percival Muniz?

Na sua opinião, o está fazendo um governo
ótimo, bom, ruim ou péssimo?

prefeito Percival Muniz

ótimo
bom

ruim
péssimo

NS/NR

12,4%

65,0%

12,0%

3,4% 7,1%

4,9%

9,4%

9,0%

25,9%

19,5%

9,8%

10,5%

4,1%

2,3%

0,8%

0,4%

3,4%

NS/NR

dez

nove

oito

sete

seis

cinco

quatro

três

dois

um

zero

Frequência Percentual
Percentual

válido
Percentual
acumulado

Validos ótimo 33 12,4 13,4 13,4

bom 173 65,0 70,0 83,4

ruim 32 12,0 13,0 96,4

péssimo 9 3,4 3,6 100,0

Total 247 92,9 100,0

Omissos NS/NR 19 7,1

Total 266 100,0
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PERFIL
S E X O I D A D E

E S C O L A R I DA D E

RENDA FAMIL IAR MENSAL

Cristovão Masson - Nova Olímpia12º 66,65

52,3%
47,7%

masculino feminino

7,3%

21,2%

24,9%

24,4%

22,3%

60 anos ou

mais

De 45 a 59

anos

De 35 a 44

anos

De 25 a 34

anos

De 16 a 24

anos

até 4º série
5ª a 8ª série

2º grau
superior

16,1%

13,0%

45,1%

25,9%

até 01 SM
de 01 a 04

SM
de 04 a 10

SM
de 10 a 20

SM
NS/NR

14,0%

61,1%

17,6%

5,2%

2,1%
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Índice de aprovação – 63,00

AVA L I A Ç Ã O DA A D M I N I ST R A Ç Ã O

Nota média = 7,03

De zero a dez que nota você dá
para o desempenho do prefeito

?Cristovão Masson

Na sua opinião, o está fazendo um governo
ótimo, bom, ruim ou péssimo?

prefeito Cristovão Masson

ótimo
bom

ruim
péssimo

NS/NR

20,2%

57,5%

13,0%

4,7%
4,7%

3,1%

16,1%

10,9%

23,8%

10,9%

10,4%

11,9%

6,7%

1,6%

1,0%

0,5%

3,1%

NS/NR

dez

nove

oito

sete

seis

cinco

quatro

três

dois

um

zero

Frequência Percentual
Percentual

válido
Percentual
acumulado

Validos ótimo 39 20,2 21,2 21,2

bom 111 57,5 60,3 81,5

ruim 25 13,0 13,6 95,1

péssimo 9 4,7 4,9 100,0

Total 184 95,3 100,0

Omissos NS/NR 9 4,7

Total 193 100,0
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PERFIL
S E X O I D A D E

E S C O L A R I DA D E

RENDA FAMIL IAR MENSAL

Elias Leal - Mirassol D’Oeste13º 66,00

49,5%

50,5%

masculino feminino

13,9%

22,7%

20,6%

24,2%

18,6%

60 anos ou

mais

De 45 a 59

anos

De 35 a 44

anos

De 25 a 34

anos

De 16 a 24

anos

até 4º série
5ª a 8ª série

2º grau
superior

11,3% 16,0%

46,4%

26,3%

até 01 SM
de 01 a 04

SM
de 04 a 10

SM
de 10 a 20

SM
mais de 20

SM
NS/NR

11,3%

57,2%

23,7%

3,6%
3,1%

1,0%
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Índice de aprovação – 65,6

AVA L I A Ç Ã O DA A D M I N I ST R A Ç Ã O

Nota média =6,64

De zero a dez que nota você dá
para o desempenho do prefeito
Elias Leal?

Na sua opinião, está fazendo um governo ótimo, bom,
ruim ou péssimo?

o prefeito Elias Leal

ótimo
bom

ruim
péssimo

NS/NR

14,4%

57,7%

12,4%

2,6%
12,9%

3,1%

12,9%

6,2%

20,6%

18,0%

8,8%

17,0%

4,1%

2,6%

2,6%

0,5%

3,6%

NS/NR

dez

nove

oito

sete

seis

cinco

quatro

três

dois

um

zero

Frequência Percentual
Percentual

válido
Percentual
acumulado

Validos ótimo 28 14,4 16,6 16,6

bom 112 57,7 66,3 82,8

ruim 24 12,4 14,2 97,0

péssimo 5 2,6 3,0 100,0

Total 169 87,1 100,0

Omissos NS/NR 25 12,9

Total 194 100,0
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PERFIL
S E X O I D A D E

E S C O L A R I DA D E

RENDA FAMIL IAR MENSAL

Adriano Pivetta - Nova Mutum14º 64,80

52,1%
47,9%

masculino feminino

6,7%

19,6%

22,2%

30,9%

20,6%

60 anos ou

mais

De 45 a 59

anos

De 35 a 44

anos

De 25 a 34

anos

De 16 a 24

anos

até 4º série
5ª a 8ª série

2º grau
superior

8,8% 13,9%

49,0%

28,4%

até 01 SM
de 01 a 04

SM
de 04 a 10

SM
de 10 a 20

SM
mais de 20

SM
NS/NR

2,6%

45,4%

37,1%

10,8%

2,6%
1,5%
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Índice de aprovação – 60,0

AVA L I A Ç Ã O DA A D M I N I ST R A Ç Ã O

Nota média = 6,96

De zero a dez que nota você dá para o
desempenho do prefeito Adriano Pivetta?

Na sua opinião, o está fazendo um governo
ótimo, bom, ruim ou péssimo?

prefeito Adriano Pivetta

ótimo
bom

ruim
péssima

NS/NR

19,1%

55,2%

12,4%

6,2%
7,2%

4,6%

9,3%

13,9%

24,7%

17,0%

6,7%

11,3%

5,2%

3,1%

0,5%

1,0%

2,6%

NS/NR

dez

nove

oito

sete

seis

cinco

quatro

três

dois

um

zero

Frequência Percentual
Percentual

válido
Percentual

válido

Validos ótimo 37 19,1 20,6 20,6

bom 107 55,2 59,4 80,0

ruim 24 12,4 13,3 93,3

péssimo 12 6,2 6,7 100,0

Total 180 92,8 100,0

Omissos NS/NR 14 7,2

Total 194 100,0
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PERFIL
S E X O I D A D E

E S C O L A R I DA D E

RENDA FAMIL IAR MENSAL

Dilceu Rossato - Sorriso15º 62,75

50,8%

49,2%

masculino feminino

7,7%

23,6%

23,1%

26,2%

19,5%

60 anos ou

mais

De 45 a 59

anos

De 35 a 44

anos

De 25 a 34

anos

De 16 a 24

anos

até 4º série
5ª a 8ª série

2º grau
superior

12,8%
11,8%

47,2%

28,2%

até 01 SM
de 01 a 04

SM
de 04 a 10

SM
de 10 a 20

SM
mais de 20

SM
NS/NR

6,7%

47,2%

31,8%

7,2%

3,6%
3,6%
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Índice de aprovação – 55,9

AVA L I A Ç Ã O DA A D M I N I ST R A Ç Ã O

Nota média = 6,96

De zero a dez que nota você dá para o
desempenho do prefeito Dilceu Rossato?

Na sua opinião, o está fazendo um governo
ótimo, bom, ruim ou péssimo?

prefeito Dilceu Rossato

ótimo
bom

ruim
péssima

NS/NR

15,4%

59,0%

14,4%

6,7%
4,6%

4,1%

9,2%

14,4%

21,0%

19,5%

10,8%

11,3%

1,5%

2,6%

3,1%

2,6%

NS/NR

dez

nove

oito

sete

seis

cinco

quatro

três

dois

zero

Frequência Percentual
Percentual

válido
Percentual
acumulado

Validos ótimo 30 15,4 16,1 16,1

bom 115 59,0 61,8 78,0

ruim 28 14,4 15,1 93,0

péssimo 13 6,7 7,0 100,0

Total 186 95,4 100,0

Omissos NS/NR 9 4,6

Total 195 100,0
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PERFIL
S E X O I D A D E

E S C O L A R I DA D E

RENDA FAMIL IAR MENSAL

Valter Miotto - Matupá16º 62,15

52,1%
47,9%

masculino feminino

12,5%

22,4%

20,8%

24,0%

20,3%

60 anos ou

mais

De 45 a 59

anos

De 35 a 44

anos

De 25 a 34

anos

De 16 a 24

anos

até 4º série
5ª a 8ª série

2º grau
superior

13,0% 17,2%

46,4%

23,4%

até 01 SM
de 01 a 04

SM
de 04 a 10

SM
de 10 a 20

SM
mais de 20

SM
NS/NR

9,9%

66,7%

16,7%

3,6%

1,0%
2,1%
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Índice de aprovação – 57,2

AVA L I A Ç Ã O DA A D M I N I ST R A Ç Ã O

Nota média = 6,71

De zero a dez que nota você dá para o
desempenho do prefeito Valter Mioto?

Na sua opinião, o está fazendo um governo
ótimo, bom, ruim ou péssimo?

prefeito Valter Mioto

ótimo
bom

ruim
péssimo

NS/NR

15,6%

55,2%

11,5%

7,8% 9,9%

1,0%

9,9%

11,5%

23,4%

19,3%

9,9%

9,9%

2,6%

3,1%

5,2%

0,5%

3,6%

NS/NR

dez

nove

oito

sete

seis

cinco

quatro

três

dois

um

zero

Frequência Percentual
Percentual

válido
Percentual
acumulado

Validos ótimo 30 15,6 17,3 17,3

bom 106 55,2 61,3 78,6

ruim 22 11,5 12,7 91,3

péssimo 15 7,8 8,7 100,0

Total 173 90,1 100,0

Omissos NS/NR 19 9,9

Total 192 100,0
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PERFIL
S E X O I D A D E

E S C O L A R I DA D E

RENDA FAMIL IAR MENSAL

Luciano Alencar - Vila Rica17º 58,95

53,4%
46,6%

masculino feminino

8,8%

21,8%

23,8%

24,4%

21,2%

60 anos ou

mais

De 45 a 59

anos

De 35 a 44

anos

De 25 a 34

anos

De 16 a 24

anos

até 4º série
5ª a 8ª série

2º grau
superior

10,9% 18,7%

49,7%

20,7%

até 01 SM
de 01 a 04

SM
de 04 a 10

SM
de 10 a 20

SM
mais de 20

SM

16,6%

55,4%

21,2%

3,6%
3,1%
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Índice de aprovação – 51,2

AVA L I A Ç Ã O DA A D M I N I ST R A Ç Ã O

Nota média = 6,67

De zero a dez que nota você dá
para o desempenho do prefeito
Luciano Alencar?

Na sua opinião, está fazendo um governo
ótimo, bom, ruim ou péssimo?

o prefeito Luciano Alencar

ótimo
bom

ruim
péssimo

NS/NR

15,5%

51,8%

14,5%

7,3% 10,9%

3,1%

11,9%

7,8%

20,2%

20,2%

9,8%

11,4%

4,1%

5,7%

2,1%

3,6%

NS/NR

dez

nove

oito

sete

seis

cinco

quatro

três

dois

zero

Frequência Percentual
Percentual

válido
Percentual
acumulado

Validos ótimo 30 15,5 17,4 17,4

bom 100 51,8 58,1 75,6

ruim 28 14,5 16,3 91,9

péssimo 14 7,3 8,1 100,0

Total 172 89,1 100,0

Omissos NS/NR 21 10,9

Total 193 100,0
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PERFIL
S E X O I D A D E

E S C O L A R I DA D E

RENDA FAMIL IAR MENSAL

Sebastião Gilmar da Silva - Nobres18º 58,50

51,6%
48,4%

masculino feminino

14,6%

22,4%

18,8%

24,5%

19,8%

60 anos ou

mais

De 45 a 59

anos

De 35 a 44

anos

De 25 a 34

anos

De 16 a 24

anos

até 4º série
5ª a 8ª série

2º grau
superior

13,5%
14,6%

49,5%

22,4%

até 01 SM
de 01 a 04

SM
de 04 a 10

SM
de 10 a 20

SM
mais de 20

SM
NS/NR

17,2%

56,3%

19,8%

3,6%

0,5%
2,6%
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Índice de aprovação – 52,2

AVA L I A Ç Ã O DA A D M I N I ST R A Ç Ã O

Nota média = 6,48

De zero a dez que nota você dá para o
desempenho do prefeito Sebastião Gilmar
da Silva?

Na sua opinião, o está fazendo um governo
ótimo, bom, ruim ou péssimo?

prefeito Sebastião Gilmar da Silva

ótimo
bom

ruim
péssimo

NS/NR

14,1%

50,5%

13,0%

7,3%
15,1%

1,0%

16,1%

5,7%

17,7%

15,1%

9,9%

17,2%

5,7%

2,1%

3,1%

0,5%

5,7%

NS/NR

dez

nove

oito

sete

seis

cinco

quatro

três

dois

um

zero

Frequência Percentual
Percentual

válido
Percentual
acumulado

Validos ótimo 27 14,1 16,6 16,6

bom 97 50,5 59,5 76,1

ruim 25 13,0 15,3 91,4

péssimo 14 7,3 8,6 100,0

Total 163 84,9 100,0

Omissos NS/NR 29 15,1

Total 192 100,0



46

PERFIL
S E X O I D A D E

E S C O L A R I DA D E

RENDA FAMIL IAR MENSAL

Asiel Bezerra - Alta Floresta19º 56,60

50,8%

49,2%

masculino feminino

12,3%

24,6%

21,0%

23,6%

18,5%

60 anos ou

mais

De 45 a 59

anos

De 35 a 44

anos

De 25 a 34

anos

De 16 a 24

anos

até 4º série
5ª a 8ª série

2º grau
superior

15,4%
14,4%

39,5%

30,8%

até 01 SM
de 01 a 04

SM
de 04 a 10

SM
de 10 a 20

SM
mais de 20

SM
NS/NR

10,3%

60,5%

23,6%

4,1%

1,0%
0,5%



47

Índice de aprovação – 46,2

AVA L I A Ç Ã O DA A D M I N I ST R A Ç Ã O

Nota média = 6,70

De zero a dez que nota você dá para o
desempenho do prefeito Asiel Bezerra?

Na sua opinião, o está fazendo um governo
ótimo, bom, ruim ou péssimo?

prefeito Asiel Bezerra

ótimo
bom

ruim
péssima

NS/NR

9,2%

56,4%

16,9%

7,2% 10,3%

5,6%

9,7%

7,7%

23,6%

15,9%

11,8%

12,3%

4,1%

3,6%

1,5%

2,6%

1,5%

NS/NR

dez

nove

oito

sete

seis

cinco

quatro

três

dois

um

zero

Frequência Percentual
Percentual

válido
Percentual
acumulado

Validos ótimo 18 9,2 10,3 10,3

bom 110 56,4 62,9 73,1

ruim 33 16,9 18,9 92,0

péssimo 14 7,2 8,0 100,0

Total 175 89,7 100,0

Omissos NS/NR 20 10,3

Total 195 100,0



48

PERFIL
S E X O I D A D E

E S C O L A R I DA D E

RENDA FAMIL IAR MENSAL

Nilson Santos - Colíder20º 56,55

50,5%

49,5%

masculino feminino

15,5%

22,2%

21,1%

23,2%

18,0%

60 anos ou

mais

De 45 a 59

anos

De 35 a 44

anos

De 25 a 34

anos

De 16 a 24

anos

até 4º série
5ª a 8ª série

2º grau
superior

13,9%
21,1%

38,7%

26,3%

até 01 SM
de 01 a 04

SM
de 04 a 10

SM
de 10 a 20

SM
mais de 20

SM
NS/NR

8,8%

57,2%

22,7%

4,1%
4,6%

2,6%



49

Índice de aprovação –47,5

AVA L I A Ç Ã O DA A D M I N I ST R A Ç Ã O

Nota média = 6,56

De zero a dez que nota você dá para o
desempenho do prefeito Nilson Santos?

Na sua opinião, está fazendo um governo
ótimo, bom, ruim ou péssimo?

prefeito Nilson Santos

ótimo
bom

ruim
péssimo

NS/NR

15,5%

52,6%

14,4%

9,8%
7,7%

2,1%

14,9%

8,8%

25,3%

8,2%

5,7%

16,5%

5,2%

3,1%

2,1%

3,6%

4,6%

NS/NR

dez

nove

oito

sete

seis

cinco

quatro

três

dois

um

zero

Frequência Percentual
Percentual

válido
Percentual
acumulado

Validos ótimo 30 15,5 16,8 16,8

bom 102 52,6 57,0 73,7

ruim 28 14,4 15,6 89,4

péssimo 19 9,8 10,6 100,0

Total 179 92,3 100,0

Omissos NS/NR 15 7,7

Total 194 100,0



50

PERFIL
S E X O I D A D E

E S C O L A R I DA D E

RENDA FAMIL IAR MENSAL

Ademir Gaspar de Lima - Jaciara21º 55,70

50,0% 50,0%

masculino feminino

13,5%

24,5%

21,4%

22,9%

17,7%

60 anos ou

mais

De 45 a 59

anos

De 35 a 44

anos

De 25 a 34

anos

De 16 a 24

anos

até 4º série
5ª a 8ª série

2º grau
superior

10,9% 16,1%

44,8%

28,1%

até 01 SM
de 01 a 04

SM
de 04 a 10

SM
de 10 a 20

SM
mais de 20

SM
NS/NR

3,6%

68,2%

21,9%

3,6%

0,5%
2,1%



51

Índice de aprovação – 49,2

AVA L I A Ç Ã O DA A D M I N I ST R A Ç Ã O

Nota média = 6,22

De zero a dez que nota você dá para o
desempenho do prefeito Ademir Gaspar?

Na sua opinião, está fazendo um governo
ótimo, bom, ruim ou péssimo?

o prefeito Ademir Gaspar

ótimo
bom

ruim
péssima

NS/NR

10,4%

55,2%

12,5%
9,9% 12,0%

3,1%

6,8%

5,0%

20,3%

20,8%

10,9%

15,6%

4,7%

3,6%

2,6%

1,0%

5,2%

NS/NR

dez

nove

oito

sete

seis

cinco

quatro

três

dois

um

zero

Frequência Percentual
Percentual

válido
Percentual
acumulado

Validos ótimo 20 10,4 11,8 11,8

bom 106 55,2 62,7 74,6

ruim 24 12,5 14,2 88,8

péssimo 19 9,9 11,2 100,0

Total 169 88,0 100,0

Omissos NS/NR 23 12,0

Total 192 100,0



52

PERFIL
S E X O I D A D E

E S C O L A R I DA D E

RENDA FAMIL IAR MENSAL

Gercino Rosa - Nova Xavantina22º 54,85

50,8%

49,2%

masculino feminino

15,5%

22,8%

21,2%

22,8%

17,6%

60 anos ou

mais

De 45 a 59

anos

De 35 a 44

anos

De 25 a 34

anos

De 16 a 24

anos

até 4º série
5ª a 8ª série

2º grau
superior

10,9%
12,4%

45,1%

31,6%

até 01 SM
de 01 a 04

SM
de 04 a 10

SM
de 10 a 20

SM
mais de 20

SM
NS/NR

14,0%

56,0%

20,2%

5,7%

2,6%
1,6%



53

Índice de aprovação – 46,0

AVA L I A Ç Ã O DA A D M I N I ST R A Ç Ã O

Nota média = 6,37

De zero a dez que nota você dá para o
desempenho do prefeito Gercino Rosa?

Na sua opinião, está fazendo um governo
ótimo, bom, ruim ou péssimo?

o prefeito Gercino Rosa

ótimo
bom

ruim
péssimo

NS/NR

9,8%

56,0%

14,5%

9,8%
9,8%

3,6%

7,3%

9,3%

19,2%

17,1%

15,5%

14,0%

3,1%

0,5%

2,6%

1,6%

6,2%

NS/NR

dez

nove

oito

sete

seis

cinco

quatro

três

dois

um

zero

Frequência Percentual
Percentual

válido
Percentual
acumulado

Validos ótimo 19 9,8 10,9 10,9

bom 108 56,0 62,1 73,0

ruim 28 14,5 16,1 89,1

péssimo 19 9,8 10,9 100,0

Total 174 90,2 100,0

Omissos NS/NR 19 9,8

Total 193 100,0



54

PERFIL
S E X O I D A D E

E S C O L A R I DA D E

RENDA FAMIL IAR MENSAL

Anderson Andrade - Vila Bela SSª Trindade23º 54,30

53,4%
46,6%

masculino feminino

14,0%

20,7%

19,7%

25,4%

20,2%

60 anos ou

mais

De 45 a 59

anos

De 35 a 44

anos

De 25 a 34

anos

De 16 a 24

anos

até 4º série
5ª a 8ª série

2º grau
superior

7,8% 15,0%

48,2%

29,0%

até 01 SM
de 01 a 04

SM
de 04 a 10

SM
de 10 a 20

SM
mais de 20

SM
NS/NR

13,0%

57,0%

21,2%

5,2%

0,5% 3,1%



55

Índice de aprovação – 47,0

AVA L I A Ç Ã O DA A D M I N I ST R A Ç Ã O

Nota média = 6,16

De zero a dez que nota você dá para o
desempenho do prefeito Anderson Andrade?

Na sua opinião, o está fazendo um governo
ótimo, bom, ruim ou péssimo?

prefeito Anderson Andrade

ótimo
bom

ruim
péssimo

NS/NR

13,0%

51,8%

14,0%

9,3% 11,9%

3,6%

8,3%

8,3%

18,1%

16,6%

11,9%

10,9%

7,3%

3,6%

3,6%

2,1%

5,7%

NS/NR

dez

nove

oito

sete

seis

cinco

quatro

três

dois

um

zero

Frequência Percentual
Percentual

válido
Percentual
acumulado

Validos ótimo 25 13,0 14,7 14,7

bom 100 51,8 58,8 73,5

ruim 27 14,0 15,9 89,4

péssimo 18 9,3 10,6 100,0

Total 170 88,1 100,0

Omissos NS/NR 23 11,9

Total 193 100,0



56

PERFIL
S E X O I D A D E

E S C O L A R I DA D E

RENDA FAMIL IAR MENSAL

Fábio Schroeter - Campo Verde24º 53,30

8,2%

21,1%

22,7%

27,3%

20,6%

60 anos ou

mais

De 45 a 59

anos

De 35 a 44

anos

De 25 a 34

anos

De 16 a 24

anos

50,0% 50,0%

masculino feminino

até 01 SM
de 01 a 04

SM
de 04 a 10

SM
de 10 a 20

SM
mais de 20

SM
NS/NR

7,2%

66,0%

17,0%

5,7%

1,0% 3,1%

até 4º série
5ª a 8ª série

2º grau
superior

7,2%

14,4%

43,3%

35,1%



57

Índice de aprovação – 42,2

AVA L I A Ç Ã O DA A D M I N I ST R A Ç Ã O

Nota média = 6,44

De zero a dez que nota você dá para o
desempenho do prefeito ?Fábio Schroeter

Na sua opinião, está fazendo um governo
ótimo, bom, ruim ou péssimo?

o prefeito Fábio Schroeter

ótimo
bom

ruim
péssimo

NS/NR

11,9%

51,5%

19,1%

6,7% 10,8%

2,1%

8,8%

7,7%

19,1%

18,0%

13,4%

16,5%

4,6%

2,6%

2,6%

0,5%

4,1%

NS/NR

dez

nove

oito

sete

seis

cinco

quatro

três

dois

um

zero

Frequência Percentual
Percentual

válido
Percentual
acumulado

Validos ótimo 23 11,9 13,3 13,3

bom 100 51,5 57,8 71,1

ruim 37 19,1 21,4 92,5

péssimo 13 6,7 7,5 100,0

Total 173 89,2 100,0

Omissos NS/NR 21 10,8

Total 194 100,0



58

PERFIL
S E X O I D A D E

E S C O L A R I DA D E

RENDA FAMIL IAR MENSAL

Érico Piana - Primavera do Leste25º 51,95

50,5%

49,5%

masculino feminino

8,8%

23,7%

21,1%

27,8%

18,6%

60 anos ou

mais

De 45 a 59

anos

De 35 a 44

anos

De 25 a 34

anos

De 16 a 24

anos

até 01 SM
de 01 a 04

SM
de 04 a 10

SM
de 10 a 20

SM
mais de 20

SM
NS/NR

4,6%

50,5%

28,9%

10,3%

2,6%
3,1%

até 4º série
5ª a 8ª série

2º grau
superior

6,2%
10,8%

42,3%
40,7%



59

Índice de aprovação – 41,3

AVA L I A Ç Ã O DA A D M I N I ST R A Ç Ã O

Nota média = 6,26

De zero a dez que nota você dá para o
desempenho do prefeito Erico Piana?

Na sua opinião, está fazendo um governo
ótimo, bom, ruim ou péssimo?

prefeito Érico Piana

ótimo
bom

ruim
péssima

NS/NR

17,5%

46,9%

15,5%

11,3%

8,8%

2,6%

11,3%

9,8%

18,6%

16,0%

7,7%

12,4%

4,6%

3,6%

4,6%

1,5%

7,2%

NS/NR

dez

nove

oito

sete

seis

cinco

quatro

três

dois

um

zero

Frequência Percentual
Percentual

válido
Percentual
acumulado

Validos ótimo 34 17,5 19,2 19,2

bom 91 46,9 51,4 70,6

ruim 30 15,5 16,9 87,6

péssimo 22 11,3 12,4 100,0

Total 177 91,2 100,0

Omissos NS/NR 17 8,8

Total 194 100,0



60

PERFIL
S E X O I D A D E

E S C O L A R I DA D E

RENDA FAMIL IAR MENSAL

Ilma Grisoste - Sapezal26º 51,25

53,1%
46,9%

masculino feminino

4,7%

17,7%

26,6%

31,3%

19,8%

60 anos ou

mais

De 45 a 59

anos

De 35 a 44

anos

De 25 a 34

anos

De 16 a 24

anos

até 4º série
5ª a 8ª série

2º grau
superior

6,8% 14,6%

59,4%

19,3%

até 01 SM
de 01 a 04

SM
de 04 a 10

SM
de 10 a 20

SM
mais de 20

SM

3,1%

55,7%

33,3%

6,3%

1,6%



61

Índice de aprovação –40,2

AVA L I A Ç Ã O DA A D M I N I ST R A Ç Ã O

Nota média = 6,23

De zero a dez que nota você dá
para o desempenho da prefeita
Ilma Grisoste?

Na sua opinião, a está fazendo um governo ótimo,
bom, ruim ou péssimo?

prefeita Ilma Grisoste

ótimo
bom

ruim
péssimo

NS/NR

7,8%

56,8%

19,3%

8,3%
7,8%

1,6%

5,7%

7,3%

18,2%

19,8%

16,7%

15,6%

3,1%

2,6%

3,6%

0,5%

5,2%

NS/NR

dez

nove

oito

sete

seis

cinco

quatro

três

dois

um

zero

Frequência Percentual
Percentual

válido
Percentual
acumulado

Validos ótimo 15 7,8 8,5 8,5

bom 109 56,8 61,6 70,1

ruim 37 19,3 20,9 91,0

péssimo 16 8,3 9,0 100,0

Total 177 92,2 100,0

Omissos NS/NR 15 7,8

Total 192 100,0



62

PERFIL
S E X O I D A D E

E S C O L A R I DA D E

RENDA FAMIL IAR MENSAL

Marileide Philipi - Pedra Preta27º 51,20

51,8%

48,2%

masculino feminino

13,5%

22,3%

23,3%

22,8%

18,1%

60 anos ou

mais

De 45 a 59

anos

De 35 a 44

anos

De 25 a 34

anos

De 16 a 24

anos

até 4º série
5ª a 8ª série

2º grau
superior

9,8% 14,5%

45,1%

30,6%

até 01 SM
mais de 01

até 04 SM
mais de 04

até 10 SM
mais de 10

SM
NS/NR

10,4%

73,1%

15,5%

0,5%
0,5%



63

Índice de aprovação – 42,1

AVA L I A Ç Ã O DA A D M I N I ST R A Ç Ã O

Nota média = 6,03

De zero a dez que nota você dá
para o desempenho da prefeita
Marileide Philipi?

Na sua opinião, a está fazendo um governo
ótimo, bom, ruim ou péssimo?

prefeita Marileidi Philipi

ótimo
bom

ruim
péssimo

NS/NR

6,7%

54,4%

13,0%
11,9% 14,0%

11,4%

5,7%

5,7%

18,1%

15,5%

9,3%

17,6%

4,7%

2,6%

0,5%

0,5%

8,3%

NS/NR

dez

nove

oito

sete

seis

cinco

quatro

três

dois

um

zero

Frequência Percentual
Percentual

válido
Percentual
acumulado

Validos ótimo 13 6,7 7,8 7,8

bom 105 54,4 63,3 71,1

ruim 25 13,0 15,1 86,1

péssimo 23 11,9 13,9 100,0

Total 166 86,0 100,0

Omissos NS/NR 27 14,0

Total 193 100,0



64

PERFIL
S E X O I D A D E

E S C O L A R I DA D E

RENDA FAMIL IAR MENSAL

Lourival Rocha - Juara (interino)28º
50,00

51,5%
48,5%

masculino feminino

12,9%

22,2%

21,1%

23,2%

20,6%

60 anos ou

mais

De 45 a 59

anos

De 35 a 44

anos

De 25 a 34

anos

De 16 a 24

anos

até 4º série
5ª a 8ª série

2º grau
superior

13,9%
15,5%

52,6%

18,0%

até 01 SM
de 01 a 04

SM
de 04 a 10

SM
de 10 a 20

SM
mais de 20

SM
NS/NR

10,8%

55,7%

21,1%

8,8%

1,5%
2,1%



65

Índice de aprovação – 37,6

AVA L I A Ç Ã O DA A D M I N I ST R A Ç Ã O

Nota média = 6,24

De zero a dez que nota você dá para o
desempenho do prefeito interino Lourival
Rocha?

Na sua opinião, o está fazendo um governo
ótimo, bom, ruim ou péssimo?

prefeito interino Lourival Rocha

ótimo
bom

ruim
péssimo

NS/NR

14,4%

45,9%

14,4%
12,9%

12,4%

1,0%

10,8%

7,7%

22,7%

11,3%

10,3%

12,4%

7,7%

4,6%

4,1%

2,6%

4,6%

NS/NR

dez

nove

oito

sete

seis

cinco

quatro

três

dois

um

zero

Frequência Percentual
Percentual

válido
Percentual
acumulado

Validos ótimo 28 14,4 16,5 16,5

bom 89 45,9 52,4 68,8

ruim 28 14,4 16,5 85,3

péssimo 25 12,9 14,7 100,0

Total 170 87,6 100,0

Omissos NS/NR 24 12,4

Total 194 100,0



66

PERFIL
S E X O I D A D E

E S C O L A R I DA D E

RENDA FAMIL IAR MENSAL

João Antônio Balbino - Rosário Oeste29º 48,65

53,9%
46,1%

masculino feminino

21,2%

21,8%

18,7%

22,3%

16,1%

60 anos ou

mais

De 45 a 59

anos

De 35 a 44

anos

De 25 a 34

anos

De 16 a 24

anos

até 4º série
5ª a 8ª série

2º grau
superior

7,3% 9,8%

53,9%

29,0%

até 01 SM
de 01 a 04

SM
de 04 a 10

SM
de 10 a 20

SM
mais de 20

SM
NS/NR

9,3%

54,9%

23,3%

7,3%

1,6%
3,6%



67

Índice de aprovação – 36,0

AVA L I A Ç Ã O DA A D M I N I ST R A Ç Ã O

Nota média = 6,13

De zero a dez que nota você dá para o
desempenho do prefeito João Antônio
Balbino?

Na sua opinião, está fazendo um governo
ótimo, bom, ruim ou péssimo?

o prefeito João Antônio Balbino

ótimo
bom

ruim
péssimo

NS/NR

7,8%

52,8%

16,1%

12,4%
10,9%

1,0%

8,8%

6,7%

19,7%

19,2%

9,8%

11,4%

6,7%

4,7%

4,1%

1,0%

6,7%

NS/NR

dez

nove

oito

sete

seis

cinco

quatro

três

dois

um

zero

Frequência Percentual
Percentual

válido
Percentual
acumulado

Validos ótimo 15 7,8 8,7 8,7

bom 102 52,8 59,3 68,0

ruim 31 16,1 18,0 86,0

péssimo 24 12,4 14,0 100,0

Total 172 89,1 100,0

Omissos NS/NR 21 10,9

Total 193 100,0



68

PERFIL
S E X O I D A D E

E S C O L A R I DA D E

RENDA FAMIL IAR MENSAL

Evaldo Diehl - Canarana30º 47,15

51,8%

48,2%

masculino feminino

13,0%

23,8%

19,7%

24,9%

18,7%

60 anos ou

mais

De 45 a 59

anos

De 35 a 44

anos

De 25 a 34

anos

De 16 a 24

anos

até 4º série
5ª a 8ª série

2º grau
superior

10,9%

19,7%

43,5%

25,9%

até 01 SM
de 01 a 04

SM
de 04 a 10

SM
de 10 a 20

SM
mais de 20

SM
NS/NR

8,8%

57,0%

22,8%

4,7%

2,1% 4,7%



69

Índice de aprovação –32,5

AVA L I A Ç Ã O DA A D M I N I ST R A Ç Ã O

Nota média = 6,18

De zero a dez que nota você dá para o
desempenho do prefeito Evaldo Diehl?

Na sua opinião, está fazendo um governo
ótimo, bom, ruim ou péssimo?

o prefeito Evaldo Diehl

6,7%

7,8%

8,8%

21,2%

9,8%

12,4%

10,4%

8,3%

3,6%

3,6%

2,6%

4,7%

NS/NR

dez

nove

oito

sete

seis

cinco

quatro

três

dois

um

zero

ótimo
bom

ruim
péssima

NS/NR

13,5%

46,6%

20,7%

9,8%
9,3%

Frequência Percentual
Percentual

válido
Percentual
acumulado

Validos ótimo 26 13,5 14,9 14,9

bom 90 46,6 51,4 66,3

ruim 40 20,7 22,9 89,1

péssimo 19 9,8 10,9 100,0

Total 175 90,7 100,0

Omissos NS/NR 18 9,3

Total 193 100,0



70

PERFIL
S E X O I D A D E

E S C O L A R I DA D E

RENDA FAMIL IAR MENSAL

Mauro Mendes - Cuiabá31º 45,50

47,2% 52,8%

masculino feminino

13,1%

23,6%

20,2%

25,8%

17,2%

60 anos ou

mais

De 45 a 59

anos

De 35 a 44

anos

De 25 a 34

anos

De 16 a 24

anos

até 4º série
5ª a 8ª série

2º grau
superior

6,4% 11,6%

46,1%

36,0%

até 01 SM
de 01 a 04

SM
de 04 a 10

SM
de 10 a 20

SM
mais de 20

SM
NS/NR

9,7%

57,3%

19,5%

8,2%

0,4% 4,9%



71

Índice de aprovação – 32,0

AVA L I A Ç Ã O DA A D M I N I ST R A Ç Ã O

Nota média = 5,90

De zero a dez que nota você dá para o
desempenho do prefeito Mauro Mendes?

Na sua opinião, o está fazendo um governo
ótimo, bom, ruim ou péssimo?

prefeito Mauro Mendes

ótimo
bom

ruim
péssimo

NS/NR

8,2%

51,3%

19,9%

10,9%
9,7%

3,7%

6,4%

4,9%

18,4%

14,6%

15,0%

16,1%

4,5%

3,7%

4,9%

1,9%

6,0%

NS/NR

dez

nove

oito

sete

seis

cinco

quatro

três

dois

um

zero

Frequência Percentual
Percentual

válido
Percentual
acumulado

Validos ótimo 22 8,2 9,1 9,1

bom 137 51,3 56,8 66,0

ruim 53 19,9 22,0 88,0

péssimo 29 10,9 12,0 100,0

Total 241 90,3 100,0

Omissos NS/NR 26 9,7

Total 267 100,0



72

PERFIL
S E X O I D A D E

E S C O L A R I DA D E

RENDA FAMIL IAR MENSAL

Fábio Junqueira - Tangará da Serra32º 41,70

11,8%

23,6%

19,5%

26,2%

19,0%

60 anos ou

mais

De 45 a 59

anos

De 35 a 44

anos

De 25 a 34

anos

De 16 a 24

anos

49,7% 50,3%

masculino feminino

até 4º série
5ª a 8ª série

2º grau
superior

13,8% 14,9%

42,1%

29,2%

até 01 SM
de 01 a 04

SM
de 04 a 10

SM
de 10 a 20

SM
mais de 20

SM
NS/NR

11,8%

60,0%

16,4%

6,2%

2,1%
3,6%



73

Índice de aprovação – 24,4

AVA L I A Ç Ã O DA A D M I N I ST R A Ç Ã O

Nota média = 5,90

De zero a dez que nota você dá para o
desempenho do prefeito Fabio Junqueira?

Na sua opinião, está fazendo um governo
ótimo, bom, ruim ou péssimo?

o prefeito Fábio Junqueira

ótimo
bom

ruim
péssima

NS/NR

8,7%

48,7%

18,5%
16,4%

7,7%

2,1%

6,2%

5,6%

22,1%

19,5%

6,2%

15,9%

5,6%

3,1%

2,1%

11,8%

NS/NR

dez

nove

oito

sete

seis

cinco

quatro

três

dois

zero

Frequência Percentual
Percentual

válido
Percentual
acumulado

Validos ótimo 17 8,7 9,4 9,4

bom 95 48,7 52,8 62,2

ruim 36 18,5 20,0 82,2

péssimo 32 16,4 17,8 100,0

Total 180 92,3 100,0

Omissos NS/NR 15 7,7

Total 195 100,0



74

PERFIL
S E X O I D A D E

E S C O L A R I DA D E

RENDA FAMIL IAR MENSAL

Mauro Berf - Campo Novo do Parecis33º 40,70

7,2%

21,6%

21,6%

28,9%

20,6%

60 anos ou

mais

De 45 a 59

anos

De 35 a 44

anos

De 25 a 34

anos

De 16 a 24

anos

53,1%
46,9%

masculino feminino

até 4º série
5ª a 8ª série

2º grau
superior

8,2% 15,5%

45,4%

30,9%

até 01 SM
de 01 a 04

SM
de 04 a 10

SM
de 10 a 20

SM
mais de 20

SM
NS/NR

4,6%

52,6%

29,4%

5,7%
5,7%

2,1%



75

Índice de aprovação –24,6

AVA L I A Ç Ã O DA A D M I N I ST R A Ç Ã O

Nota média = 5,68

De zero a dez que nota você dá para o
desempenho do prefeito Mauro Berf?

Na sua opinião, está fazendo um governo
ótimo, bom, ruim ou péssimo?

o prefeito Mauro Berf

ótimo
bom

ruim
péssimo

NS/NR

7,7%

51,0%

17,5%
18,0%

5,7%

2,1%

3,1%

6,7%

18,6%

17,0%

13,9%

12,9%

7,2%

3,6%

4,1%

2,1%

8,8%

NS/NR

dez

nove

oito

sete

seis

cinco

quatro

três

dois

um

zero

Frequência Percentual
Percentual

válido
Percentual
acumulado

Validos ótimo 15 7,7 8,2 8,2

bom 99 51,0 54,1 62,3

ruim 34 17,5 18,6 80,9

péssimo 35 18,0 19,1 100,0

Total 183 94,3 100,0

Omissos NS/NR 11 5,7

Total 194 100,0



76

PERFIL
S E X O I D A D E

E S C O L A R I DA D E

RENDA FAMIL IAR MENSAL

Juviano Lincoln - Diamantino34º 38,95

52,8%
47,2%

masculino feminino

12,4%

21,2%

21,2%

25,4%

19,7%

60 anos ou

mais

De 45 a 59

anos

De 35 a 44

anos

De 25 a 34

anos

De 16 a 24

anos

até 4º série
5ª a 8ª série

2º grau
superior

6,2% 9,8%

40,9% 43,0%

até 01 SM
de 01 a 04

SM
de 04 a 10

SM
de 10 a 20

SM
mais de 20

SM
NS/NR

7,8%

52,3%

22,8%

10,4%

4,1%
2,6%



77

Índice de aprovação – 21,2

AVA L I A Ç Ã O DA A D M I N I ST R A Ç Ã O

Nota média = 5,67

De zero a dez que nota você dá para o
desempenho do prefeito Juviano Lincoln?

Na sua opinião, está fazendo um governo
ótimo, bom, ruim ou péssimo?

o prefeito Juviano Lincoln

ótimo
bom

ruim
péssimo

NS/NR

9,8%

43,5%

14,0%

20,7%

11,9%

2,1%

6,2%

5,2%

20,2%

17,1%

7,3%

15,5%

4,1%

6,2%

3,1%

2,6%

10,4%

NS/NR

dez

nove

oito

sete

seis

cinco

quatro

três

dois

um

zero

Frequência Percentual
Percentual

válido
Percentual
acumulado

Validos ótimo 19 9,8 11,2 11,2

bom 84 43,5 49,4 60,6

ruim 27 14,0 15,9 76,5

péssimo 40 20,7 23,5 100,0

Total 170 88,1 100,0

Omissos NS/NR 23 11,9

Total 193 100,0



78

PERFIL
S E X O I D A D E

E S C O L A R I DA D E

RENDA FAMIL IAR MENSAL

Jane Lopes - Poxoreu35º 37,50

53,9%

46,1%

masculino feminino

22,8%

24,9%

17,6%

18,1%

16,6%

60 anos ou

mais

De 45 a 59

anos

De 35 a 44

anos

De 25 a 34

anos

De 16 a 24

anos

até 4º série
5ª a 8ª série

2º grau
superior

16,6%

10,4%

36,3% 36,8%

até 01 SM
de 01 a 04

SM
de 04 a 10

SM
de 10 a 20

SM
mais de 20

SM

11,4%

67,9%

15,0%

5,2%

0,5%



79

Índice de aprovação – 17,4

AVA L I A Ç Ã O DA A D M I N I ST R A Ç Ã O

Nota média = 5,76

De zero a dez que nota você dá para o
desempenho da prefeita Jane Lopes?

Na sua opinião, a está fazendo um governo
ótimo, bom, ruim ou péssimo?

prefeita Jane Lopes

ótimo
bom

ruim
péssimo

NS/NR

13,5%

40,9%

18,7% 19,7%

7,3%

6,7%

11,9%

6,7%

11,9%

11,9%

7,8%

18,1%

5,2%

4,1%

3,1%

2,1%

10,4%

NS/NR

dez

nove

oito

sete

seis

cinco

quatro

três

dois

um

zero

Frequência Percentual
Percentual

válido
Percentual
acumulado

Validos ótimo 26 13,5 14,5 14,5

bom 79 40,9 44,1 58,7

ruim 36 18,7 20,1 78,8

péssima 38 19,7 21,2 100,0

Total 179 92,7 100,0

Omissos NS/NR 14 7,3

Total 193 100,0



80

PERFIL
S E X O I D A D E

E S C O L A R I DA D E

RENDA FAMIL IAR MENSAL

Sinvaldo Brito - Peixoto de Azevedo36º 37,25

51,5%

48,5%

masculino feminino

até 4º série
5ª a 8ª série

2º grau
superior

10,3%
20,6%

50,5%

18,6%

12,4%

26,3%

19,6%

22,2%

19,6%

60 anos ou

mais

De 45 a 59

anos

De 35 a 44

anos

De 25 a 34

anos

De 16 a 24

anos

até 01 SM
de 01 a 04

SM
de 04 a 10

SM
de 10 a 20

SM
mais de 20

SM
NS/NR

9,8%

70,6%

13,9%

2,6%
2,1%

1,0%



81

Índice de aprovação – 17,8

AVA L I A Ç Ã O DA A D M I N I ST R A Ç Ã O

Nota média = 5,67

De zero a dez que nota você dá para o
desempenho do prefeito Sinvaldo Brito?

Na sua opinião, o está fazendo um governo
ótimo, bom, ruim ou péssimo?

prefeito Sinvaldo Brito

ótimo
bom

ruim
péssimo

NS/NR

9,8%

46,4%

20,6%
18,6%

4,6%

1,5%

11,3%

6,7%

13,9%

13,9%

6,7%

18,6%

4,1%

3,6%

6,2%

3,1%

10,3%

NS/NR

dez

nove

oito

sete

seis

cinco

quatro

três

dois

um

zero

Frequência Percentual
Percentual

válido
Percentual
acumulado

Validos ótimo 19 9,8 10,3 10,3

bom 90 46,4 48,6 58,9

ruim 40 20,6 21,6 80,5

péssimo 36 18,6 19,5 100,0

Total 185 95,4 100,0

Omissos NS/NR 9 4,6

Total 194 100,0



82

PERFIL
S E X O I D A D E

E S C O L A R I DA D E

RENDA FAMIL IAR MENSAL

Juarez Costa - Sinop37º 37,15

49,7%

50,3%

masculino feminino

9,2%

23,1%

21,0%

28,2%

18,5%

60 anos ou

mais

De 45 a 59

anos

De 35 a 44

anos

De 25 a 34

anos

De 16 a 24

anos

até 4º série
5ª a 8ª série

2º grau
superior

8,2% 10,8%

48,7%

32,3%

até 01 SM
de 01 a 04

SM
de 04 a 10

SM
de 10 a 20

SM
mais de 20

SM
NS/NR

4,6%

61,5%

23,6%

6,2%

2,6%
1,5%



83

Índice de aprovação – 17,6

AVA L I A Ç Ã O DA A D M I N I ST R A Ç Ã O

Nota média = 5,67

De zero a dez que nota você dá para o
desempenho do prefeito Juarez Costa?

Na sua opinião, está fazendo um governo
ótimo, bom, ruim ou péssimo?

o prefeito Juarez Costa

ótimo
bom

ruim
péssimo

NS/NR

6,7%

49,7%

23,6%

15,9%

4,1%

0,5%

6,7%

4,1%

17,4%

22,6%

8,2%

12,3%

7,7%

2,1%

5,6%

4,1%

8,7%

NS/NR

dez

nove

oito

sete

seis

cinco

quatro

três

dois

um

zero

Frequência Percentual
Percentual

válido
Percentual
acumulado

Validos ótimo 13 6,7 7,0 7,0

bom 97 49,7 51,9 58,8

ruim 46 23,6 24,6 83,4

péssimo 31 15,9 16,6 100,0

Total 187 95,9 100,0

Omissos NS/NR 8 4,1

Total 195 100,0



84

PERFIL
S E X O I D A D E

E S C O L A R I DA D E

RENDA FAMIL IAR MENSAL

Pedro Coelho - Brasnorte (interino)38º 36,75

54,2%
45,8%

masculino feminino

12,5%

20,8%

19,8%

26,6%

20,3%

60 anos ou

mais

De 45 a 59

anos

De 35 a 44

anos

De 25 a 34

anos

De 16 a 24

anos

até 4º série
5ª a 8ª série

2º grau
superior

12,0% 16,1%

45,8%

26,0%

até 01 SM
de 01 a 04

SM
de 04 a 10

SM
de 10 a 20

SM
mais de 20

SM
NS/NR

7,3%

54,7%

27,1%

5,2%

1,0% 4,7%



85

Índice de aprovação – 19,5

AVA L I A Ç Ã O DA A D M I N I ST R A Ç Ã O

Nota média = 5,40

De zero a dez que nota você dá para o
desempenho do prefeito interino Pedro
Coelho?

Na sua opinião, o está fazendo um governo
ótimo, bom, ruim ou péssimo?

prefeito interino Pedro Coelho

ótimo
bom

ruim
péssimo

NS/NR

11,5%

39,6%

15,6%
18,8%

14,6%

3,6%

4,7%

2,6%

20,3%

15,6%

7,8%

16,7%

5,7%

5,2%

3,6%

2,1%

12,0%

NS/NR

dez

nove

oito

sete

seis

cinco

quatro

três

dois

um

zero

Frequência Percentual
Percentual

válido
Percentual

válido

Validos ótimo 22 11,5 13,4 13,4

bom 76 39,6 46,3 59,8

ruim 30 15,6 18,3 78,0

péssimo 36 18,8 22,0 100,0

Total 164 85,4 100,0

omissos NS/NR 28 14,6

Total 192 100,0



86

PERFIL
S E X O I D A D E

E S C O L A R I DA D E

RENDA FAMIL IAR MENSAL

Hermes Bergamim - Juína39º 35,00

51,8%

48,2%

masculino feminino

14,4%

23,6%

19,5%

23,1%

19,5%

60 anos ou

mais

De 45 a 59

anos

De 35 a 44

anos

De 25 a 34

anos

De 16 a 24

anos

até 4º série
5ª a 8ª série

2º grau
superior

9,7%
17,9%

48,7%

23,6%

até 01 SM
de 01 a 04

SM
de 04 a 10

SM
de 10 a 20

SM
mais de 20

SM
NS/NR

18,5%

52,3%

20,0%

4,1%
3,1%

2,1%



87

Índice de aprovação – 15,4

AVA L I A Ç Ã O DA A D M I N I ST R A Ç Ã O

Nota média = 5,46

De zero a dez que nota você dá
para o desempenho do prefeito
Hermes Bergamim?

Na sua opinião, está fazendo um governo
ótimo, bom, ruim ou péssimo?

o prefeito Hermes Bergamim

ótimo
bom

ruim
péssimo

NS/NR

5,6%

42,6%

15,9%
19,5%

16,4%

6,7%

8,7%

5,1%

14,4%

13,3%

6,7%

14,9%

6,2%

6,2%

4,6%

1,5%

11,8%

NS/NR

dez

nove

oito

sete

seis

cinco

quatro

três

dois

um

zero

Frequência Percentual
Percentual

válido
Percentual
acumulado

Validos ótimo 11 5,6 6,7 6,7

bom 83 42,6 50,9 57,7

ruim 31 15,9 19,0 76,7

péssimo 38 19,5 23,3 100,0

Total 163 83,6 100,0

Omissos NS/NR 32 16,4

Total 195 100,0



88

PERFIL
S E X O I D A D E

E S C O L A R I DA D E

RENDA FAMIL IAR MENSAL

Natanael Casacechia - S. J. do Rio Claro40º 34,75

53,1%
46,9%

masculino feminino

13,5%

20,3%

21,9%

24,5%

19,8%

60 anos ou

mais

De 45 a 59

anos

De 35 a 44

anos

De 25 a 34

anos

De 16 a 24

anos

até 4º série
5ª a 8ª série

2º grau
superior

14,1%
14,6%

43,8%

27,6%

até 01 SM
de 01 a 04

SM
de 04 a 10

SM
de 10 a 20

SM
mais de 20

SM
NS/NR

6,3%

64,6%

19,8%

7,3%

1,0%
1,0%



89

Índice de aprovação – 15,2

AVA L I A Ç Ã O DA A D M I N I ST R A Ç Ã O

Nota média = 5,43

De zero a dez que nota você
dá para o desempenho do prefeito
Natanael Casacechia?

Na sua opinião, está fazendo um governo ótimo,
bom, ruim ou péssimo?

o prefeito Natanael Casacechia

ótimo
bom

ruim
péssimo

NS/NR

6,8%

44,3%

19,8%
17,7%

11,5%

4,2%

7,8%

4,2%

10,9%

13,0%

16,1%

19,3%

2,1%

5,2%

3,6%

2,1%

11,5%

NS/NR

dez

nove

oito

sete

seis

cinco

quatro

três

dois

um

zero

Frequência Percentual
Percentual

válido
Percentual
acumulado

Validos ótimo 13 6,8 7,6 7,6

bom 85 44,3 50,0 57,6

ruim 38 19,8 22,4 80,0

péssimo 34 17,7 20,0 100,0

Total 170 88,5 100,0

Omissos NS/NR 22 11,5

Total 192 100,0



90

PERFIL
S E X O I D A D E

E S C O L A R I DA D E

RENDA FAMIL IAR MENSAL

Donizete Barbosa - Pontes e Lacerda41º 31,40

50,8%

49,2%

masculino feminino

12,3%

23,1%

20,5%

25,1%

19,0%

60 anos ou

mais

De 45 a 59

anos

De 35 a 44

anos

De 25 a 34

anos

De 16 a 24

anos

até 4º série
5ª a 8ª série

2º grau
superior

13,3%
21,5%

44,6%

20,5%

até 01 SM
de 01 a 04

SM
de 04 a 10

SM
de 10 a 20

SM
NS/NR

13,8%

65,1%

16,4%

2,1%
2,6%



91

Índice de aprovação – 11,0

AVA L I A Ç Ã O DA A D M I N I ST R A Ç Ã O

Nota média = 5,18

De zero a dez que nota você dá para o
desempenho do prefeito Donizete Barbosa?

Na sua opinião, está fazendo um governo
ótimo, bom, ruim ou péssimo?

o prefeito Donizete Barbosa

ótimo
bom

ruim
péssimo

NS/NR

5,1%

39,0%

17,9%
17,4%

20,5%

8,2%

6,2%

4,1%

13,3%

10,8%

8,2%

13,3%

9,7%

8,2%

7,2%

1,5%

9,2%

NS/NR

dez

nove

oito

sete

seis

cinco

quatro

três

dois

um

zero

Frequência Percentual
Percentual

válido
Percentual
acumulado

Validos ótimo 10 5,1 6,5 6,5

bom 76 39,0 49,0 55,5

ruim 35 17,9 22,6 78,1

péssimo 34 17,4 21,9 100,0

Total 155 79,5 100,0

Omissos NS/NR 40 20,5

Total 195 100,0



92

PERFIL
S E X O I D A D E

E S C O L A R I DA D E

RENDA FAMIL IAR MENSAL

Sidney Salomé - Araputanga42º 30,80

49,7% 50,3%

masculino feminino

12,4%

21,2%

20,7%

25,9%

19,7%

60 anos ou

mais

De 45 a 59

anos

De 35 a 44

anos

De 25 a 34

anos

De 16 a 24

anos

até 4º série
5ª a 8ª série

2º grau
superior

13,5%

9,3%

53,9%

23,3%

até 01 SM
de 01 a 04

SM
de 04 a 10

SM
de 10 a 20

SM
mais de 20

SM
NS/NR

13,5%

61,7%

20,7%

2,6%
0,5%

1,0%



93

Índice de aprovação – 7,4

AVA L I A Ç Ã O DA A D M I N I ST R A Ç Ã O

Nota média = 5,42

De zero a dez que nota você dá para o
desempenho do prefeito Sidney Salomé?

Na sua opinião, está fazendo um governo
ótimo, bom, ruim ou péssimo?

o prefeito Sidney Salomé

ótimo
bom

ruim
péssimo

NS/NR

4,7%

40,4%

24,9%

14,0% 16,1%

9,8%

4,7%

4,7%

16,1%

11,9%

11,9%

15,0%

5,7%

1,0%

3,6%

8,3%

7,3%

NS/NR

dez

nove

oito

sete

seis

cinco

quatro

três

dois

um

zero

Frequência Percentual
Percentual

válido
Percentual
acumulado

Validos ótimo 9 4,7 5,6 5,6

bom 78 40,4 48,1 53,7

ruim 48 24,9 29,6 83,3

péssimo 27 14,0 16,7 100,0

Total 162 83,9 100,0

Omissos NS/NR 31 16,1

Total 193 100,0



94

PERFIL
S E X O I D A D E

E S C O L A R I DA D E

RENDA FAMIL IAR MENSAL

Vilson Pires - Paranatinga43º 24,50

52,8%
47,2%

masculino feminino

13,0%

20,7%

21,8%

24,4%

20,2%

60 anos ou

mais

De 45 a 59

anos

De 35 a 44

anos

De 25 a 34

anos

De 16 a 24

anos

até 4º série
5ª a 8ª série

2º grau
superior

8,8% 16,1%

54,4%

20,7%

até 01 SM
de 01 a 04

SM
de 04 a 10

SM
de 10 a 20

SM
mais de 20

SM
NS/NR

11,4%

58,0%

20,2%

2,6%
2,1% 5,7%
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Índice de aprovação – (-03,8)

AVA L I A Ç Ã O DA A D M I N I ST R A Ç Ã O

Nota média = 5,28

De zero a dez que nota você dá para o
desempenho do prefeito Vilson Pires?

Na sua opinião, o está fazendo um governo
ótimo, bom, ruim ou péssimo?

prefeito Vilson Pires

ótimo
bom

ruim
péssimo

NS/NR

7,8%

38,3%

26,4%

23,3%

4,1%

3,1%

6,2%

5,7%

13,5%

15,0%

6,7%

18,1%

4,1%

5,7%

8,8%

2,6%

10,4%

NS/NR

dez

nove

oito

sete

seis

cinco

quatro

três

dois

um

zero

Frequência Percentual
Percentual

válido
Percentual
acumulado

Validos ótimo 15 7,8 8,1 8,1

bom 74 38,3 40,0 48,1

ruim 51 26,4 27,6 75,7

péssimo 45 23,3 24,3 100,0

Total 185 95,9 100,0

Omissos NS/NR 8 4,1

Total 193 100,0



96

PERFIL
S E X O I D A D E

E S C O L A R I DA D E

RENDA FAMIL IAR MENSAL

Francis Maris - Cáceres44º
20,80

49,2%
50,8%

masculino feminino

14,4%

23,1%

20,0%

24,6%

17,9%

60 anos ou

mais

De 45 a 59

anos

De 35 a 44

anos

De 25 a 34

anos

De 16 a 24

anos

até 4º série
5ª a 8ª série

2º grau
superior

10,3%
8,7%

49,2%

31,8%

até 01 SM
de 01 a 04

SM
de 04 a 10

SM
de 10 a 20

SM
mais de 20

SM
NS/NR

13,8%

61,0%

20,5%

2,1%
2,1%

0,5%
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Índice de aprovação – (-06,3)

AVA L I A Ç Ã O DA A D M I N I ST R A Ç Ã O

Nota média = 4,78

De zero a dez que nota você dá para o
desempenho do prefeito Francis Maris?

Na sua opinião, o está fazendo um governo
ótimo, bom, ruim ou péssimo?

prefeito Francis Maris

ótimo
bom

ruim
péssima

NS/NR

8,7%

29,7%

17,9%

25,6%

17,9%

7,7%

7,7%

2,1%

10,8%

9,2%

11,3%

17,4%

5,6%

3,6%

2,6%

2,1%

20,0%

NS/NR

dez

nove

oito

sete

seis

cinco

quatro

três

dois

um

zero

Frequência
Percentual

válido
Percentual

válido
Percentual
acumulado

Validos ótimo 17 8,7 10,6 10,6

bom 58 29,7 36,3 46,9

ruim 35 17,9 21,9 68,8

péssimo 50 25,6 31,3 100,0

Total 160 82,1 100,0

Omissos NS/NR 35 17,9

Total 195 100,0



98

PERFIL
S E X O I D A D E

E S C O L A R I DA D E

RENDA FAMIL IAR MENSAL

Meire Adauto - Poconé45º 19,70

51,0%
49,0%

masculino feminino

16,0%

22,7%

19,1%

23,7%

18,6%

60 anos ou

mais

De 45 a 59

anos

De 35 a 44

anos

De 25 a 34

anos

De 16 a 24

anos

até 4º série
5ª a 8ª série

2º grau
superior

11,9% 19,1%

52,1%

17,0%

até 01 SM
de 01 a 04

SM
de 04 a 10

SM
de 10 a 20

SM
NS/NR

10,8%

72,7%

11,9%

2,1%
2,6%



99

Índice de aprovação –(-11,2)

AVA L I A Ç Ã O DA A D M I N I ST R A Ç Ã O

Nota média = 5,06

De zero a dez que nota você dá para o
desempenho da prefeita Meire Adauto?

Na sua opinião, está fazendo um governo
ótimo, bom, ruim ou péssimo?

a prefeita Meire Adauto

ótimo
bom

ruim
péssimo

NS/NR

6,2%

30,4%

22,7% 23,2%

17,5%

2,1%

6,7%

3,6%

9,8%

11,3%

9,8%

24,2%

7,7%

6,7%

3,1%

1,5%

13,4%

NS/NR

dez

nove

oito

sete

seis

cinco

quatro

três

dois

um

zero

Frequência Percentual
Percentual

válido
Percentual
acumulado

Validos ótimo 12 6,2 7,5 7,5

bom 59 30,4 36,9 44,4

ruim 44 22,7 27,5 71,9

péssimo 45 23,2 28,1 100,0

Total 160 82,5 100,0

Omissos NS/NR 34 17,5

Total 194 100,0



100

PERFIL
S E X O I D A D E

E S C O L A R I DA D E

RENDA FAMIL IAR MENSAL

Walace Guimarães - Várzea Grande46º
19,40

48,5%
51,5%

masculino feminino

12,4%

21,8%

20,7%

26,7%

18,4%

60 anos ou

mais

De 45 a 59

anos

De 35 a 44

anos

De 25 a 34

anos

De 16 a 24

anos

até 4º série
5ª a 8ª série

2º grau
superior

7,5% 16,5%

50,0%

25,9%

até 01 SM
de 01 a 04

SM
de 04 a 10

SM
de 10 a 20

SM
mais de 20

SM
NS/NR

9,0%

61,3%

19,2%

4,9%

0,4% 5,3%
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Índice de aprovação – (-9,4)

AVA L I A Ç Ã O DA A D M I N I ST R A Ç Ã O

Nota média = 4,82

De zero a dez que nota você dá
para o desempenho do prefeito
Wallace Guimarães?

Na sua opiniã á fazendo um governo
ótimo, bom, ruim ou péssimo?

o, esto prefeito Wallace Guimarães

ótimo
bom

ruim
péssimo

NS/NR

2,6%

37,2%

26,7%

21,4%

12,0%

1,9%

3,4%

1,5%

10,5%

16,9%

12,0%

17,3%

7,9%

6,0%

6,0%

3,0%

13,5%

NS/NR

dez

nove

oito

sete

seis

cinco

quatro

três

dois

um

zero

Frequência Percentual
Percentual

válido
Percentual
acumulado

Validos ótimo 7 2,6 3,0 3,0

bom 99 37,2 42,3 45,3

ruim 71 26,7 30,3 75,6

péssimo 57 21,4 24,4 100,0

Total 234 88,0 100,0

Omissos NS/NR 32 12,0

Total 266 100,0
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PERFIL
S E X O I D A D E

E S C O L A R I DA D E

RENDA FAMIL IAR MENSAL

Valdir Ribeiro - S. Antônio do Leverger47º 19,00

52,1%
47,9%

masculino feminino

14,9%

25,3%

19,6%

21,1%

19,1%

60 anos ou

mais

De 45 a 59

anos

De 35 a 44

anos

De 25 a 34

anos

De 16 a 24

anos

até 4º série
5ª a 8ª série

2º grau
superior

5,7% 13,9%

55,2%

25,3%

até 01 SM
de 01 a 04

SM
de 04 a 10

SM
de 10 a 20

SM
mais de 20

SM
NS/NR

13,9%

58,8%

21,6%

3,1%
1,0%

1,5%
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Índice de aprovação – (-10,1)

AVA L I A Ç Ã O DA A D M I N I ST R A Ç Ã O

Nota média = 4,81

De zero a dez que nota você dá para o
desempenho do prefeito Valdir Ribeiro?

Na sua opinião, o fazendo um governo
ótimo, bom, ruim ou péssimo?

prefeito Valdir Ribeiro está

ótimo
bom

ruim
péssimo

NS/NR

6,2%

35,1%

16,0%

34,5%

8,2%

2,1%

5,7%

5,2%

13,9%

10,3%

10,8%

15,5%

4,1%

4,1%

4,6%

3,6%

20,1%

NS/NR

dez

nove

oito

sete

seis

cinco

quatro

três

dois

um

zero

Frequência Percentual
Percentual

válido
Percentual
acumulado

Validos ótimo 12 6,2 6,7 6,7

bom 68 35,1 38,2 44,9

ruim 31 16,0 17,4 62,4

péssimo 67 34,5 37,6 100,0

Total 178 91,8 100,0

Omissos NS/NR 16 8,2

Total 194 100,0



104

PERFIL
S E X O I D A D E

E S C O L A R I DA D E

RENDA FAMIL IAR MENSAL

João Assis Ramos - Colniza48º 15,65

53,9%

46,1%

masculino feminino

6,2%

21,2%

22,3%

28,0%

22,3%

60 anos ou

mais

De 45 a 59

anos

De 35 a 44

anos

De 25 a 34

anos

De 16 a 24

anos

até 4º série
5ª a 8ª série

2º grau
superior

14,0% 17,6%

53,9%

14,5%

até 01 SM
de 01 a 04

SM
de 04 a 10

SM
de 10 a 20

SM
mais de 20

SM
NS/NR

10,4%

61,7%

20,7%

3,6%
2,1%

1,6%
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Índice de aprovação – (-15,0)

AVA L I A Ç Ã O DA A D M I N I ST R A Ç Ã O

Nota média = 4,63

De zero a dez que nota você
dá para o desempenho do
prefeito João Assis Ramos?

Na sua opinião, o está fazendo um governo
ótimo, bom, ruim ou péssimo?

prefeito João Assis Ramos

ótimo
bom

ruim
péssimo

NS/NR

5,2%

31,6%

21,2%

28,5%

13,5%

4,1%

5,7%

6,7%

8,8%

9,3%

9,3%

15,0%

6,7%

7,8%

3,6%

2,1%

20,7%

NS/NR

dez

nove

oito

sete

seis

cinco

quatro

três

dois

um

zero

Frequência Percentual
Percentual

válido
Percentual
acumulado

Validos ótimo 10 5,2 6,0 6,0

bom 61 31,6 36,5 42,5

ruim 41 21,2 24,6 67,1

péssimo 55 28,5 32,9 100,0

Total 167 86,5 100,0

Omissos NS/NR 26 13,5

Total 193 100,0



106

PERFIL
S E X O I D A D E

E S C O L A R I DA D E

RENDA FAMIL IAR MENSAL

Gaspar Domingos Lazari - Confresa49º 13,40

53,9%

46,1%

masculino feminino

10,9%

21,2%

21,8%

25,9%

20,2%

60 anos ou

mais

De 45 a 59

anos

De 35 a 44

anos

De 25 a 34

anos

De 16 a 24

anos

até 4º série
5ª a 8ª série

2º grau
superior

10,9% 18,1%

52,8%

18,1%

até 01 SM
de 01 a 04

SM
de 04 a 10

SM
de 10 a 20

SM
mais de 20

SM
NS/NR

12,4%

62,7%

15,0%

4,7%

1,0% 4,1%
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Índice de aprovação – (-18,1)

AVA L I A Ç Ã O DA A D M I N I ST R A Ç Ã O

Nota média = 4,49

De zero a dez que nota você dá
para o desempenho do prefeito
Gaspar Domingos Lazari?

Na sua opinião, o está fazendo um governo
ótimo, bom, ruim ou péssimo?

prefeito Gaspar Domingos Lazari

ótimo
bom

ruim
péssimo

NS/NR

4,1%

35,8%

25,4%

32,1%

2,6%

1,6%

3,6%

3,6%

9,8%

11,9%

8,8%

20,2%

5,7%

6,7%

5,7%

2,5%

19,7%

NS/NR

dez

nove

oito

sete

seis

cinco

quatro

três

dois

um

zero

Frequência Percentual
Percentual

válido
Percentual
acumulado

Válidos ótimo 8 4,1 4,3 4,3

bom 69 35,8 36,7 41,0

ruim 49 25,4 26,1 67,0

péssimo 62 32,1 33,0 100,0

Total 188 97,4 100,0

Omissos NS/NR 5 2,6

Total 193 100,0



108

PERFIL
S E X O I D A D E

E S C O L A R I DA D E

RENDA FAMIL IAR MENSAL

José Neves - Chapada dos Guimarães50º 06,05

50,8%

49,2%

masculino feminino

até 4º série
5ª a 8ª série

2º grau
superior

11,4%
12,4%

52,8%

23,3%

até 01 SM
de 01 a 04

SM
de 04 a 10

SM
de 10 a 20

SM
NS/NR

15,0%

62,7%

15,5%

5,7%

1,0%

14,5%

24,4%

20,2%

22,3%

18,7%

60 anos ou

mais

De 45 a 59

anos

De 35 a 44

anos

De 25 a 34

anos

De 16 a 24

anos



Índice de aprovação – (-30,7)

AVA L I A Ç Ã O DA A D M I N I ST R A Ç Ã O

Nota média = 4,28

De zero a dez que nota você dá para o
desempenho do prefeito José Neves?

Na sua opinião, o está fazendo um governo
ótimo, bom, ruim ou péssimo?

prefeito José Neves

ótimo
bom

ruim
péssimo

NS/NR

2,6%

28,5%
26,9%

31,6%

10,4%

6,7%

4,1%

3,1%

7,3%

9,3%

11,9%

13,0%

8,3%

5,7%

6,2%

7,3%

17,1%

NS/NR

dez

nove

oito

sete

seis

cinco

quatro

três

dois

um

zero

Frequência Percentual
Percentual

válido
Percentual
acumulado

Validos ótimo 5 2,6 2,9 2,9

bom 55 28,5 31,8 34,7

ruim 52 26,9 30,1 64,7

péssimo 61 31,6 35,3 100,0

Total 173 89,6 100,0

Omissos NS/NR 20 10,4

Total 193 100,0
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